
NOVE FUŽINE

Novo društvo prijateljev mladine
Na kratko smo že poročali

o uslanovitvi društva prijate-
Ijev mladine v naši KS. To pot
nekaj več o namenu, vlogi in
pomenu novouslanovljenega
društva.

V KS se povezujejo de-
lovni Ijudje in občani v druž-
benopolitične in družben$,or-
ganizacije ter društva, v kate-

. rih uresničujejo posamezne in
skupne interese. Skupni inte-
resi delovnih Ijudi in občanov
v KS, ki so opredeljeni tudi v
ustavi SRS, so predvsem na-
slednji: urejanje naselja, ko-
munalna dejavnost, stano-
vanjska in socialna problema-
tika, splošna Ijudska obramba
in družbena samozaščita, skrb
za ohranitev človekovega
okolja in družbena skrb za
otroke.

Ena pomembnih skupnih po-
treb in interesov delovnih Ijudi in
občanov v KS je torej tudi druž-
bena skrb za otroke. To pa je tudi
povsem naravno in razumljivo,
saj starši in btroci skupaj živijo v
KS, skupaj spoznavajo življenj-
ske potrebe otrok, doraščajoče
mladine in družine, skupaj pa vi-
dijo tudi možnosti za rešitve.

Da bi lahko krajani na organi-
ziran način in kar najhitreje reše-
vali skupne potrebe in interese,
jim mora KS žagotoviti ustrezno
organiziranost. Društvo prijate-
ljev mladine pa je ena takih oblik
delovanja, ki s svojim progra-
mom zagotavlja organizirano
skrb za predšolske otroke in do-
raščajočo mladino, sodeluje pri
gradnji vrtcev, šol, pri iskanju

ustreznih prostorov za varstvo in
druge oblike dejavnosti mladih
pri urejanju otroških igrišč in re-
kreacijskih prostorov, pri letova-
nju otrok in počitniškem varstvu.
organizira praznovanja. 80-urni
program cicibanovih uric, sekcij-
ske oblike delovanja mladih (ko-
lesarjenje, kotalkanje, igre na
vodi. šport itd.), organizira spre-,
hode v naravo in izlele itd. .,)(,

Z novo vlogo KS so povezan^
nove spodbude za organizacij*
DPM in njihovega aktivnega so^
delovanja. "l>

Tako se je orientiralo tudl'
pravkar ustanovljeno društvo'
prijateljev mladine, tako je
urejen tudi prvi društveni
program.

Na ustanovni seji so izvoliii
tudi vodstvo DPM v naši KS:
za predsednico je bila izvo-
Ijena Ana Sadikova, za taj-
nico Darinka Preston, za bla-
gajničarko pa Jožica Čečelič.
Sedež društva je na Trgu ok-
tobrske revoiucije št. 17.

DPM Nove Fužine vabi
starse in druge krajane, ki jih
delo za otroke veseli in zani-
ma, da se vključijo v društvo
in tako otrokom, zlasti mlaj-
šim, omogočijo udeležbo pri
različnih dejavnostih, ki jih bo
opravljafo društvo. Brez va-
šega sodelovanja in vaših
otrok, delodru^tva v KS ne bo
zaživelo tako kot je želeti, pa
če bi bilo na voljo še toUko
sredstev. Pomemben je člo-
vek — organizator akcije!
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